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1 - Asagidakilerden hangisi cansiz bir
varlktr ?
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2 - Asagidakilerden hangisi biittin
canlilarin ortak dzelliklerinden biri
degildir ?

B) Besin tiretme

A) Hareket etme

C) Cogalma
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4 - Asagidaki canlilardan hangsi

hareket etme &zelligi génijnden

digerlerinden fcrklldlr ?

A) Tirtil B) Aycicegi

C) Elma agaci

3 - Dogal ve yapay cevre ile ilgili

érnekler asagida eslestirilmistir.
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Buna gére .0 ve % e ilgili
olarak verilen ifodelerden hangisi

gcnllstlr ?

A O ile gosterilen yere gél gozdcbilir.

B O ile gosterilen yere nehir
yazilabilir.
Q) ’:’ ile gosterilen yere borqj

Hozdcbilir.

S - Asagidakilerden hangisi yapay

cevrenin 6zelliklerindendir ?

A) Kendiliginden olusmus ortamlardir.
B) Canli cesitliligi fazladr.

C) Insan ve araclara sik rastlanir.

6 - |. Tohumun cimlenmes:i

. Bitkinin Slmesi

ll. Kendi tohumlarini iretmesi

IV. Eriskin bir bitki olmas

Yukarida bir bitkinin yasam evreleri
karisik olarak verilmistir. Bu evrelerin
olusum asamalari hangi secenekte dogru

verilmistir ?
A I-1-1V - B I-IV-1Ill-Il

C I-l-1V-I
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7 - “ Canllar cevrelerinden gelen
uyarilara tepki verirler. “ Buna gére
asagidakilerden hangisi bu bilgiye érnek

olarak verilemez ?

A) Sonbaharda agaclarin yapraklarini
ddkmesi

B) Kistim cicegine dokunuldugunda
yapraklarini kapatmasi

C) Ayciceginin ciceklerini ve yapraklarini

glinese cevirmesi
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10 - Geri dénistimle ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur ?

A) Her atik madenin geri déniisimii olur.
B) Geri dénistim enerji israfina sebep
olur.

C) Geri dontstim iilke ekonomisine katki

saglar.
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Yukaridaki canlilar ve solunum
organlari eslesmesi hangi secenekte dogru
verilmistir ?

A) B) C)

S

11 - Cevremizdeki dogal dengenin
bozulmasi asagida verilenlerden hangisine

sebep olur ?

A) Canl tiirlerinin yok olmasina
B) Yesil alanlarin cogalmasina

C) Canli gesidi ve sayssinin artmasina

9 - Dogal ve yapay cevrenin ortak
szelligi asagidakilerden hangisidir ?

A) nsanlar tarafindan olusturulmalar
B) Bozulmamis cevreler olmalari
C) Canli ve cansiz varliklarin birlikte

yasamalari

12 - | Kayler ve sehirler yapay

cevredir.

I Insan elinin degmedigi cevreye

yapay cevre denir.

ll. Yapay cevrenin olusumu kisa

stirede olur.
Yapay cevre ile ilgili verilen

bilgilerden kac tanesi dogrudur ?

A) 1 B 2 Q) 3
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